



Задание №1.

Первое картина посвящена поэме „Руслан и Людмила“, созданной по мотивам ~~древнерусских~~ - былин. На этом эпизоде изображен главный герой - Руслан. Воинство в этот момент народу украл воютеленство Руслана - Людмилу, потому что многие видели разбросанные ~~беседы~~ и удивленные главного героя.

Внешний милюстрации очень сильно напоминает на эпизод из поэмы „Барышни - крестьянка“. На картине изображены барин - Алексей и ~~боярыня~~ Елизавета. Но на милюстрации главный герой одет в обычное, крестьянское платье, вместо тиара у неё лапки. Всё это она сделала для того, чтобы проверить барина, Елизавета специально выдавала себя за крестьянку по имени Акулина. На данной картине Алексей пишет Елизавете грамоте, для этого, ~~записав~~ приказы попали влюбленные и были переведены. Всё встрепанство отец пытается. Барин практическое всегда приходил с собакой, потому что Обман охочим был. Оба отец будущего любили друг друга.

Воинство превидя милюстрации ~~записав~~ ~~записав~~ подождет к произведению „Рубровский“. На переднем плане мы видим Троекурова со своими собаками, а на фоне заметен Большой, деревянный дом, это его имение. По улице Троекурова можно заметить, что он хвастается своим имением и хореисткой.

Все милюстрации прекрасные, но я считаю, что на первой картинке, можно сразу же понять какое исполнение у главного героя. По его выражению видно, что он ~~записав~~ будитоват и исполняет чувственную песенку по отношению к Чародей.

Задание 12

Если у меня был бы свой собственный литературный блог, то я бы назвала его ~~«Библиотека мира»~~ — книжный мир. Читанием можно стать итогом человека, потому что в нем и буду рассказывать о биографиях писателей, ~~и~~ знать реальные факты и изучать литературные произведения. А я думала, что это будет интересно всем.

Свои наставления я посыплю Сергееву из Ружинецу и его чувственному произведению „Капитанская дочка“. Начнем с того, что А. С. Пушкин — погибший писатель. Его якобы во всем мире. Ружинец симпатии „солнечен“ в русской литературе. У него были не только прекрасные стихи и научные повести, но еще он написал историческое произведение пакетике: „Медный всадник“, „Песнь о Венеции Орле“ в память о „Капитанской дочке“. В основу пошла реальная история и исторические события. Молодой парень Петр Ангельчик со службой Савельичем по вине отца стал военным и был отправлен в Белгородскую крепость. Там он встретил своего любовь, Миронову, Екатерину, ~~и~~ дочь капитанского. Но вскоре пришла беда. Ружинец со своими итогами решил покинуть эту крепость. И в итоге, из-за героя все изменилось. Всем именем в такой ситуации, когда человеку угрожает расправа, начинают проявляться его характеры. Кто-то покидает Святое здание, а кто-то покиняет него. Ружинец — реальный человек, который нигде не боялся проникнуть власты. Он убивал тех, кто не хотел перейти на его сторону, но несмотря на это, он спас и племянника Петра Ангельчика. На это это неподожданный случай из жизни. Он был якобы с главным героем, Ружинец когда был в компании племянника убийцами главного героя и его слуге до крепости за это Петр Ангельчик был тут же казнен. Ружинец не ядовит



этим нострикой и по фамилии
сразу молодого сориутера. Несмотря
ни на то что он поступил по
всем правилам, какая-то изба в городе,
назовем Петру Андреевичу, он даже будто
нашел радость насилия.

Чтобы пронудрение все время
вспоминать прощание чесака Веню Петру Андреевичу
и другие живущие крепости давали приселу,
а гнаник давали честное слово своему государю.
И мы не побоялись совести, нарушить свое обещание.
Такое малое Сокольчики не оставляют в себе
никакого зла, старый был сюжет о предательстве
богра Петру Андреевичу. Все эти былины смешались
чтоб предательство Ране Пушкин ~~не~~ обидел
это в эпиграфе: береги несът ю молодца, а
погибне с нынѣ ¹⁴ это значит то, что
с самого детства делать малое поступок,
и который в дальнейшем будет не страшно.
Конечно это ясно что это пронудрение понравится
каким молодежи. Здесь не только насыщаются
любыми, друзьями, но и берегом Олимпии, а также
воспитание. Александру Сергеевичу Пушкину не при-
有意思 это совершенствование, он хотел по фамилии
нарушить будущее поколение.

К тому чтобы будущий прокуренный выроста-
ции главных героях, портрет Пушкина и кард
из сражения, который и собиралась ~~быть~~ всем
посмотреть.